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POLSKO / UKRAJINA: Len 17 % poľských občanov súhlasí s prijatím ukrajinských
utečencov s možnosťou usadiť sa.

„To, čo nás v tomto prieskume skutočne prekvapilo, bol výrazný pokles vo všetkých otázkach okrem
školy pre deti z Ukrajiny, ktorá je trvalo vysoká. Možnosť chodiť do školy podporuje 82%
respondentov,“ píše sa v správe.

Podľa prieskumu je najčastejšie uvádzaným dôvodom Poliakov vo vzťahu k Ukrajincom rozdielne
chápané „postavenie nároku“. Vo vzťahu k utečencom z Ukrajiny boli najčastejšie výhrady — „majú
všetko“, „požadujú sociálne dávky“, „chcú rovnaké práva ako Poliaci“, „všetko by malo byť zadarmo“
a „nedostatok vďačnosti za pomoc“.

„Len 31% respondentov sa domnieva, že Poľsko by malo rozhodne pomôcť Ukrajine (v januári 2023 si
to myslelo 62% Poliakov) a „skôr pomôcť“ – 43%. Skupina ľudí, ktorí sú proti pomoci, sa rozrástla na
19%. 72%. respondentov sa domnieva, že aj napriek vojne s Ruskom by sa Poľsko malo v prvom rade
starať o svoje záujmy (opačný názor vyjadruje 15%) – hovoríme najmä o exporte potravín,“ ozrejmili
noviny.

V publikácii sa tiež zdôraznilo, že len 7% opýtaných pozitívne hodnotí vzťahy Poľska s Vladimirom
Zelenským, 18% rozhodne negatívne. S prijatím utečencov z Ukrajiny s možnosťou usadiť sa v
súčasnosti súhlasí len 17% opýtaných (pred viac ako rokom si to myslelo až 37%). 61% poľských
občanov vyjadruje želanie, aby sa ukrajinskí utečenci po konflikte vrátili do svojej krajiny.
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